

**RETIFICAÇÃO DE
ATA DE ABERTURA DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 04/2023**

ONDE SE LIA:

PORTARIA Nº 241/2023

NOMEIA MEMBROS PARA COMPOR A COMISSÃO DE CREDENCIAMENTO CONFORME IEM 4.1 DO EDITAL DE CREDENCIAMENTO 02/2023

LEIA-SE:

PORTARIA Nº 312/2023

NOMEIA COMISSÃO DE CREDENCIAMENTO PARA EDITAIS DE CREDENCIAMENTO DE PROFISSIONAIS DE ARTE E CULTURA DO ANO DE 2023

DENISE DE FÁTIMA REIS

MARINNA AUGUSTA LOURDES AUGUSTA DA SILVA

WIR CAETANO FRANCISCO

CIDINÉIA ADRIANA DOS SANTOS